
Ο ειδικός Παθολόγος Ευάγγελος Φουστέρης γεννήθηκε στον Πειραιά. Το 1994 εισήχθη με 
Πανελλήνιες Εξετάσεις στο τμήμα Ραδιολογίας – Ακτινολογίας του Τ.Ε.Ι. Αθηνών, από το 
οποίο αποφοίτησε με Άριστα και υποτροφία του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών το 1998. 
Στη συνέχεια, πέρασε 2ος στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από 
κατατακτήριες εξετάσεις, απ’ όπου αποφοίτησε με βαθμό «λίαν καλώς» το 2003. Το 2007 
εργάστηκε στο ερευνητικό κέντρο La Jolla Institute for Allergy and Immunology στο San Diego 
της California, USA πάνω σε πρωτοποριακές μελέτες ανοσοβιολογίας του σακχαρώδη 
διαβήτη. Τον Ιούνιο του 2012 ολοκλήρωσε την εκπαίδευσή του στην Ειδικότητα της 
Παθολογίας στην Α’ Παθολογική κλινική & Διαβητολογικό Κέντρο του Γ.Ν.Π. «Τζάνειο». 
Εκπονεί τη διδακτορική του διατριβή στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών πάνω σε 
θέματα Σακχαρώδη Διαβήτη και Καρδιαγγειακών Επιπλοκών. Εξειδικεύεται στο Σακχαρώδη 
Διαβήτη, Διαβητικό πόδι, Διαβήτη Κύησης & Ιατρείο Παχυσαρκίας στο Διαβητολογικό 
Κέντρο του Γ.Ν.Π. «Τζάνειο», όπου είναι επιστημονικός συνεργάτης. Είναι τακτικό μέλος της 
Ελληνικής Εταιρείας Εσωτερικής Παθολογίας, της Ελληνικής Διαβητολογικής Εταιρείας, 
Ελληνικής Ιατρικής Εταιρείας Παχυσαρκίας, της European Association for the Study of 
Diabetes & της European Society of Cardiology. Ο ιατρός διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στο 
Παλαιό Φάληρο, Αιόλου 30Α, περιοχή Φλοίσβος από τον Σεπτέμβριο του 2012. Είναι 
πιστοποιημένος στο σύστημα ηλεκτρονικής συνταγογράφησης και εξετάσεων του 
ΕΟΠΥΥ (δυνατότητα συνταγογράφησης σε ΟΛΑ τα ταμεία καθώς και παραπεμπτικά 
για εργαστηριακές εξετάσεις αίματος, ακτινολογικές κλπ). Βασικός τομέας ειδίκευσης 
του ιατρού είναι οι διαταραχές του μεταβολισμού και οι επιπλοκές τους. Με απλά 
λόγια, δηλαδή, ασχολείται ιδιαίτερα με θέματα σακχαρώδη διαβήτη (τύπου 1, τύπου 
2, κύησης κλπ), παχυσαρκίας, υπερλιπιδαιμίας (αυξημένη χοληστερόλη ή 
τριγλυκερίδια), υπέρτασης. Οι ασθενείς που παρακολουθούνται από τον ιατρό 
μπαίνουν σε ειδικό πρωτόκολλο παρακολούθησης με τακτικές προγραμματισμένες 
επισκέψεις ανά έτος, ανάλογα με την ανάγκη κάθε ασθενούς. Παράλληλα, ο δρ. 
Φουστέρης ανήκει στο δίκτυο των εξειδικευμένων ιατρών που εφαρμόζουν τη νέα 
ιατρική μέθοδο απώλειας βάρους EURODIET, με θεαματικά αποτελέσματα ακόμη και 
σε δύσκολες περιπτώσεις, όπως τα άτομα με σακχαρώδη διαβήτη ή βαριά 
παχυσαρκία. 


